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ОПРЕДЕЛЕНИЕ

О ПРОДЛЕНИИ СРОКА РАССМОТРЕНИЯ  ДЕЛА №
11Р/2016

 

 

26 февраля 2016 г.                                                               г. Краснодар

 

     Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по
Краснодарскому краю по рассмотрению дел по признакам нарушения



законодательства Российской Федерации о рекламе в составе:

     …,

     рассмотрев дело № 11Р/2016, возбужденное по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе в отношении ГУП КК
«Краснодарская государственная краевая телерадиовещательная компания
«Новое телевидение Кубани» (юридический адрес: 350038, г. Краснодар, ул.им.
Короленко, д. 2/1; ИНН 2310051055; ОГРН 1032305688447) по факту
распространения 28.12.2015г. в эфире телеканала «Кубань24» в телепередаче
«Факты 24» в период с 20 часов 09 минут до 20 часов 12 минут рекламы игорного
заведения казино «Шамбала» с признаками нарушения ч. 1 ст. 14, п.1 ч. 2 ст. 27
Федерального закона от 13.03.2006 г. № 38-ФЗ «О рекламе» (далее - Федеральный
закон «О рекламе»),

 

УСТАНОВИЛА:

 

     На рассмотрение дела № 11Р/2016 представитель лица, в действиях которого
содержаться признаки нарушения законодательства Российской Федерации о
рекламе ГУП КК «Краснодарская государственная краевая
телерадиовещательная компания «Новое телевидение Кубани» в назначенное
время 26.02.2016г. к 11.00 часам не явился.

     25.02.2016г. в Краснодарское УФАС России по факсимильной связи поступило
ходатайство ГУП КК «Телерадиокомпания НТК» об отложении рассмотрения дела
(вх. № 125).  

     При рассмотрении дела № 11Р/2016 возникла необходимость в получении
дополнительных доказательств, необходимых для рассмотрения дела.

     В связи с необходимостью получения дополнительных доказательств для
рассмотрения настоящего дела, в соответствии с пунктами 27 Правил
рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам
нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе, Комиссия

 

                                                ОПРЕДЕЛИЛА:

 

     1. Продлить срок рассмотрения дела № 11Р/2016 до 08 мая 2016 г.

      2. Назначить дело № 11Р/2016 к рассмотрению на 14.03.2016г. в 10.00 часов по
адресу: г. Краснодар, ул. Коммунаров, 235, 1 этаж, к.6 (т.253-53-65).

     3. ГУП КК «Телерадиокомпания НТК» представить в Краснодарское УФАС
России в срок до 10.03.2016г. надлежащим образом заверенные копии
следующих документов:



     - эфирной справки о фактическом размещении в эфире телеканала «Кубань24»
в телепередаче «Факты 24» в период с 25 декабря 2015 года по 29 декабря
2015года, в том числе 28 декабря 2015 года в период с 20 часов 09 минут до 20
часов 12 минут, рекламы игорного заведения казино «Шамбала» под заголовком
«Испытать удачу» согласно счету-договору на оказание услуг от 25.12.2015г.;

     - платежный документ, подтверждающий оплату оказанных услуг ЗАО
«Шамбала» по счету № 00000002337 от 25.12.2015г. (платежное поручение и т.п.).

     4. Явка представителя ГУП КК «Телерадиокомпания «НТК», в действиях которого
содержатся признаки нарушения законодательства о рекламе, для участия в
рассмотрении дела по признакам нарушения законодательства Российской
Федерации о рекламе (с подлинной доверенностью на участие в рассмотрении
дела и документом, удостоверяющим личность - паспортом) обязательна.
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